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Referat af bestyrelsesmøde i Glostrup Rideklub den 3/12-2024.
Tilstede: Amalie, Susanne, Cecillia, Stine, Monike, Camilla, Jane, Trine, Dorte, Lena.
Afbud:  Selma
	1. Valg af ordstyrer og referent
	Amalie og Trine

	2. Godkendelse af referat fra sidst
	Referat godkendt.

	3. Nyt fra formanden
	Der har været GSI møde. Der er julefrokost på torsdag, hvis nogen vil med. Frist for materialeansøgninger 5.12. Der skal indsendes børneattester igen, en enkelt fra bestyrelsen mangler. Der kan søges kulturpulje 1.2 og ansøgning fra materialetilskud og om hårde hvidevarer, alt sammen fra Glostrup Kommune. Der skal indberettes medlemstal før 31.1.

	4. DRF - repræsentantskabsmøde
	Sidste forberedelser. Rekordmange klubber tilmeldt. Dorte og Cecillia er tilmeldt herfra. Der er kørselstilskud fra distriktet til klubben, som betaler for transporten.

	5. Materialeansøgning til GSI
	Prioritering af indkomne forslag:
Kløverspring
Dressurblomster
Telte
Fyld til spring: 4 x deco fyld(2 sort/hvid 2 lilla/hvid), vinger, 4 stk. rød/hvid
Fyld til grå mur 
Der ansøges om bord/bænke fra den kommunale pulje. 
Parcelgården sørger for to nye/reparerede bænke, en v. fold og en v. bagerste ridehus.
Dressurudvalget foreslåes at tegne en hegnstrailer og snakke med Bjarne om mulighed for eget design. 

	6. GF - forberedelse
	Det bliver den 7.2. kl 19.00 Trine stopper som sekretær. Cecilie Vedel vil stille op i stedet. Alle er selvfølgelig velkomne til at stille op. Øvrige fortsætter eller ønsker genvalg. Amalie sørger for mulighed for smørrebrød. Trine sender varsling.

	7. Nytårsstævne
	Er netop åbnet. Nyt med B0 klasser fra 70cm. Der er kommet gavekort. Animal print kommer og tager fotos og Piaff kommer og sælger ting. De ønsker juletræer. Selma laver opslag på SOME ifht. dem, der mangler arbejdsdage for 2024, skal hjælpe til Nytårsstævnet.

	8. Nyt fra udvalgene
	Juniorudvalget: Juletræsfest lørdag. Camilla gør obs. på at der skal pakkes slikposer færdigt. Svært med tilslutning til Lucia. Måske noget nyt på programmet? Heste med? Eller spørge de yngre? Eller lave noget andet? Der opfordres til at de laver en pandekagebod til Nytårsstævnet. Der kan købes nye pander, hvis de kan bruges hyppigere. Jane vil gerne påtage sig at gøre de gamle rene.
Dressurudvalget: Juledressur snart. Der er styr på det. Går godt med papirløse stævner. Mangler skrivere. Vil lave oplæringsforløb. Der mangler hjælpere til Caffe, formentlig fordi der er få ryttere startende herfra, da det er et C- stævne. Vallensbæk har fået DM i Kristi Himmelfart, så majstævnerne skal være på et andet tidspunkt i år.
Mini: holder vinterpause
Spring: der er malet spring og der sorteres bomme. Nytårsstævne på bedding. Der skal søges terminer snart. Der er bestilt sponsorspring. Husk tekst og foto til Striglerne.
Fest: Nytårskursplaner kunne være hyggeligt. Der er efterspurgt voksenarrangementer. Forslag om at søge tilskud. Dato afventes.
Caffe: De enkelte udvalg skal selv sørge for hjælpere til Caffe. Susanne skal nok købe ind og koordinere. Der har været problemer med den nye automat med el’en. Der er nu styr på den. Den tjener penge ind. Der kommer ikke til at være suppe, desværre. 
Bredde: Intet nyt. Forslag fra Dorte om at de skal lave noget med kæpheste. Der mangler nye kræfter i breddeudvalget. Cecillia og Nina har for meget andet at se til.
Sponsor:  Amalie har spurgt om ærespræmier. Joen arbejder fortsat på det. 
Skov: Intet nyt.

	9. Aktivitetsliste
	7.12 Juletræsfest
15.12 Juledressur
4-5.1 Nytårsspring
1-2-2 2. Vintertræningsstævne i dressur 
7.2 Generalforsamling
2.3. Vintertræningsstævne i spring
8-9.3 3. Vintertræningsstævne i dressur

	10. Kasserer
	Spørgsmål til brug af mobilabbonnement fra Oyster til stævner – hvor meget bruges det? Det bruges og er vigtig for stævneafvikling. Forslag fra dressurudvalget om ny internetløsning til udendørsbanerne til 10.000. Vi har brug for flere oplysninger, før vi kan tage stilling i bestyrelsen.

	11. Evt.
	Særligt arrangement søndag d 5.1 formiddag. Vedr. arrangement søndag den 5.1 så skal det kommunikeres ud. Selma laver opslag på SOMe og Equipe.  Gavebox er lavet via mobilepay. Man kan bidrage der, hvis man vil være med. Nr: 41244 – Torben Hansen – 80 år. Camilla sørger for kage. Dorte spørger om Mia Maj vil synge en sang. Susanne og Birgitte sørger for bobler. Monike og Juniorudvalget tænker i underholdning. Amalie sørger for gave.
Økonomi for forplejning deles mlm klub og parcelgården.
Flugger rabataftale? – intet nyt desværre. 
December – dem, der mangler hjælpertjanser for 2024, skal tagges i opslag til nytårsstævnet. Vi ser hvert år gengangere, desværre. Ærgerligt at folk ikke selv sørger for at deltage udfra fælles klubregler, så vi skal bruge tid på at være efter folk.

	Næste møde
	7.1.2025 kl. 19.00 Kage: Trine
Opfølgning på internetforslag fra dressurudvalget.
Opfølgning på om alle, der mangler, har givet arbejdsdage/tjanser til Nytårsstævnet.
Husk: bestyrelsesmøde i februar lægges før GF
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